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Kedves Barátaink!
Örömmel értesítelek Benneteket, hogy a nyár eleji találkozásunk óta eltelt idő közben, egész pontosan szeptember 8-9-én Barcelonában megalakult Szolidáris és Szociális Gazdaság Európai Hálózata a RIPESS EUROPE Network.

A luxemburgi törvények szerint bejegyzett Hálózat fő célkitűzése a szociális és szolidáris gazdaság támogatása a jó gyakorlatok cseréje által és aktív, felelős, a globális világ többi részén élőkkel és a jövő generációkkal szolidaritást vállaló európai polgárság alakítása. (Mellékelem az alapszabályt és a Hitvallást – ez utóbbit hevenyészett fordításban is.)
Az alapítók között tíz ország (köztük Magyarország) regionális és ágazati ernyőszervezetei szerepelnek.

A 12 fős Koordinációs Bizottságba a KIFESZ képviseletében engem is megválasztottak. Ennek apropóján bátorítlak Benneteket a Hálózat honlapján (http://www.ripesseu.net) elérhető információk megismerésére és kezdeményezem saját nemzeti hálózatunk kiépítését. Nem gondolok új szervezet létrehozására, csak a témában érintett magyarországi szervezetek közötti párbeszéd élénkítésére, illetve a RIPESS EURÓPA Hálózaton keresztül nemzetközi kapcsolataink élénkítésére. 

A közöttünk lévő kommunikáció erősítésének módjaként javasolom egy – legalább negyedévi rendszerességű – hírlevél szerkesztését és e-mailben való terjesztését, illetve évente legalább egy, a személyes találkozóra is lehetőséget adó konferencia/találkozó szervezését. 

A Hírlevelet a Miskolci Egyetemen szívesen megszerkesztjük, csak szervezetenként és havonta legalább egy hírt kérek hozzá. Ezek mellé mi hozzáillesztjük a nemzetközi híreket, szakirodalmi ajánlásokat. 

Amennyiben ezzel a kezdeményezéssel egyetértetek, várom az első híreket és a terjesztéshez javasolt e-mail címeket.

Üdvözlettel,

Dr.G.Fekete Éva

